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E7_BB_9C_E6_8A_80_E6_c98_136963.htm (66)在下列传输介质

中，错误率最低的是________。A)同轴电缆 B)光缆 C)微波

D)双绞线答 案：B知识点：网络互联技术与互联设备评 析：

光纤电缆也称光缆，是网络传输介质中性能最好的一种。光

纤信号衰减极小，它可以在6-8km的范围内，在不使用中继器

的情况下，实现高速率的数据传输；不受外界的电磁干扰与

噪声影响，能在长距离、高速率的传输中保持低误码率

。(67)在下面的声音文件格式中，不能用来记录语音信息的

是________。A)SND B)WAV C)MIDI D)MP3答 案：C知识点

：多媒体的基本概念评 析：WAV为波形文件格式，常用

于PC机中，高保真，但数据量太大，可用于记录一切声音

。SND为声霸卡支持的声音格式，用它可以记录语音信息

。MIDI用来记录数字音乐的操作序列，它的发声是通过声卡

合成产生的，不能用来记录语音。MP3可用来对声音数据进

行压缩。该种格式具有很高的压缩比，同时失真也小。(68)

随着微型计算机的广泛应用，大量的微型计算机是通过局域

网连入到广域网的，而局域网与广域网的互联一般是通

过________设备实现的。A)Ethernet交换机 B)路由器C)网桥

D)电话交换机答 案：B知识点：网络互联技术与互联设备评 

析：在因特网中，用户计算机需要通过校园网、企业网或ISP

联入地区主干网，地区主干网通过国家主干网联入到国家问

的高速主干网，这样就形成一种路由器互联的大型、层次结

构的互联网络。(69)计算机网络拓扑结构是通过网中结点与



通信线路之间的几何关系来表示网络结构，它反映出网络中

各实体间________。A)结构关系 B)主从关系 C)接口关系 D)

层次关系答 案：A知识点：计算机网络的定义与分类评 析：

计算机网络拓扑是通过网中结点与通信线路之间的几何关系

表示网络结构，反映出网络中各实体间的结构关系

。(70)Internet2初始运行速率可以达到________。A)10Mbps

B)100Mbps C)10Gbps D)100Gbps答 案：C知识点：网络应用技

术的发展评 析：Internet2是高级Internet开发大学合作

组(UCAID)的一个项目，它可以连接到现在的Internet上，但

是它的宗旨还是组建一个为其成员组织服务的专用的网络，

初始运行速率可达10Gbps。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


